
Au même instant, Tire-bouchon frappe de toutes ses 
forces dans le ballon. Celui-ci traverse la cour comme un 
boulet de canon…

Et va se coincer dans la gueule grande ouverte du 
renard. 

-AAArrr ! Hurle Croquetout.
Aussitôt, le renard lâche Pico. Mais, il a beau grogner, 
s’agiter, le ballon reste coincé. 

Coche la bonne réponse. 

Qui frappe dans le ballon ?
○ Croquetout
○ Tire-bouchon
○ Poupette



Que fait le ballon ?
○ Il va se coincer dans la gueule du renard
○ Il va se perdre dans un arbre
○ Il coule dans la mare.

Que fait le renard qui a le ballon coincé dans la gueule ?
○ Il hurle
○ Il est content
○ Il pleure

Que devient Pico le coq ?
○ Il chante
○ Le renard le lâche
○ Le renard le mange ;

Sépare les mots : 

Tire-bouchonfrappedetoutessesforcesdansleballon.

Leballontraverselacourcommeunbouletdecanon.

Leballonvasecoincerdanslagueulegrandeouvertedurenard

AussitôtlerenardlâchePico.

Lerenardabeaugrognerleballonrestecoincé.



Relie les animaux avec leur maison.

●

● Le poulailler

●

● Le terrier

●

● La porcherie

●

Copie la phrase.






Entoure « vrai » ou « faux ».

1. Le renard a le ballon coincé dans la 
gueule. Vrai Faux

2. C’est Poupette qui lance le ballon. Vrai Faux

3.Le ballon traverse la forêt. Vrai Faux

4.Croquetout le renard hurle. Vrai Faux

Complète avec le bon pronom : 

……………. suis coincé dans la gueule du renard.

…………… a beau grogner.

………….. lâches Pico.

…………… avons gagné.

…………. sont les plus malins.

………..  êtes contents.



Entoure les renards qui regardent à droite. 


